K nyuwemy yepes nHHoBauuu

METYMKM NOQ
PE3b5OBbIE BCTABKY




BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

METYMKI NOA

PE3bBOBbIE
BCTABKM

PYKOBO/ACTBO IO BbIBOPY

v

HAPE3AHUE
PE3bbbl

bbICTPOPEXKYLUAA

CTAJIb
METYUKU

BCTABKU

[inA Hape3aHWA OTBEPCTWIA B MAMKMX MaTepyrianax nog,

pe3b60BYytO BCTaBKY

© : OTnmuHo O : Xopowo

C

PekomeHzyemble ycrioBis 0b-kut: ¢.1424 )

ISO 3\{3'3 Martepuan

HenernposanHas
cTanb
P& |
HuskonermposaH.
| 8 | cTanb
m Bbicokonerup.
cTanb
12 Hep<aBetowan
M cTanb
14
Cepblit 4yryH

uyryH
KoBkuit uyryH

1 ANOMUHMNEBBIN

cnnae

AntoMUHNEBO-
NATUEBbIN CMNaB

Megb 1 mefHble
cnnaBbl (BpoH3a/
JlaTyHb)
Hemetannnu.
matepuanbl

WIW W ININIRNININRNN(NNN

’KaponpouHble
cynepcnnasbl

34 Pt

35

36 TutaHoBbIE

cnnasbl

~

3akaneHHas cTanb

Ot6eneH. uyryH

3aKaneH. YyryH

Cocrag/CrpykTypa/TepmoobpaboTka

i

Oko1no 0.15% C OToMoKeHHas

Okono 0.45% C OToxeKeHHanA

Okono 0.45% C 3akaneHHaa

Okono 0.75% C OToMoKeHHas

Okono 0.75% C 3aKaneHHaa
OTOXKeHHanA
3aKaneHHaa
3akaneHHaa
3aKaneHHas
OToXKeHHanA
3aKaneHHaa

Depput./MapTeH OTOXKEHHanA

MapTeHcnTHaa 3aKaneHHaa

AycTeHuTHaA

Mepnurt./ ®eppur.

MepnutHas (MapTeHcnTHas)

DeppuTHas

MepnnTHaa

DeppuTHas

MepnuTHaa

He oTBepxgaemas

OTBEPXA. 3akaneHHas

< 12% Si, He otBepxpaemasn
<12%Si, OtBepxAa. 3akaneHHas
> 12% Si, He otBepxpaemasn
Cninasbl, PB>1%

CuZn, CuSnZn (JlaTyHb)

CuSn, 6eCCBUHLI. U MEKTPONUTIAY. Mefib
[oponnact, nnactmk

Kayuyk, nepeso

OTOXKEeHHan
CocTapeHHas
OTOXKeHHasn
CocTtapeHHas
NnTbe

Fe OcHoBa

Ni nnun Co OcHoBa

YucTbin TutaH
Anbda+beTta cnn. 3aKaneHHas
3akaneHHas
3aKaneHHas
Nntbe

3akaneHHas

o4 PE3bbOBDbIE |

AXOZIHAA YA

=
=

125
190
50
270
300

N

275
300
350
200
325
200
240
180
180
260
160
250
130
230
60
100
75
90
130
110
90
100

200
280
250
350
320
400 Rm
1050 Rm
550
630
400
550

13
25
28
32
10
29
32
38
15
35
15
23
10
10
26

25

21

15
30
25
38
34

55
60
42
55

3

ig Makc. 2.5xD

k7

T

75
gi E,é Makc. 3.0xD
I3 §] Ckeo3HOe

=] Tnyxoe
HSS-E
C B
BunT. KaHaBKa BuuT. noatouka

R40 -
TC909 TC973
(c1419) (c.1420)
TC944 TC934
(c.1421) (c.1422)
TC954
(c.1423)

be3 nokpbitua be3 nokpbitus

O ©)

©) ©)

O @)

©) ©)

©) ©)

© ©

©) ©)

©) ©)

1418

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

%G YG-1CO,, LTD.

METYUKU NOA

7G
EG-M

» Pe3b60Bble BCTaBKU NCNoNb3yTCA ANA CO34aHNA MPOYHbIX N BbICOKOKaYeCTBEHHbIX pe3b6OBbIX coefiviHeHUIA

PE3bBbOBbIE BCTABKU

TC909 cerus

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLUAFOM MO I1SO

MallUnHHbIE METUYNKU

2.5xD =
@D2 D1 60°
( [
¢ |

L3

L2

: DIN ﬂ m %z .

Material groups

PekomeHg,. ycnosus 06-kn : C.1424 EA.v3M: MM
e | war | erwon | 0 | S | i Sy e | M | Sk | e

@D1 P be3 nokpbITus L1 L2 L3 @D2 K K z @d1

M25 x 045 TC909176 6 56 18 35 2.7 6 3 2.65

M3  x 05 TC909206 5 63 21 4.5 34 6 3 3.15

M35 x 06 TC909226 8 70 25 6 4.9 8 3 3.7

M4 x 07 TC909246 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2

M5 x 08 TC909286 8 80 30 6 49 8 3 525

M6 x1 TC909316 10 90 35 8 6.2 9 3 6.3

M8 x 125 TC909366 16 100 39 10 8 1 3 84

M10 x 15 TC909426 15 110 44 9 7 10 3 104

M12 x 175 TC909506 20 110 44 1 9 12 3 12.5

M14 x 2 TC909546 22 110 44 12 9 12 3 14.5

M16 x 2 TC909606 25 125 50 14 11 14 4 16.5

M18 x 25 TC909656 27 140 54 18 14.5 17 4 18.75

M20 x 25 TC909706 30 160 60 18 14.5 17 4 20.75
» DIN 371(M2.5~M8) n DIN 376(M10~M20)

© : OTtnmMuHo O @ Xopollo

150 | m .k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. ctans Bblcocklgnnsmp Hepxasetoulan ctanb Cepblif YyryH Bb'co'ff;rr')’;:q"""h Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended O O O

150 N T

ANIOMUHMEBbIN  ANIOMVHVEBO-TVEBBI  Medb viMegHble crniaebl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akareH.
e cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) Matepuanbl P 2 G P CnnaBbl CTanb YyTyH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended  © [©) ©) © (©]

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1419

METHMKIA IOA

PE3bBOBbIE
BCTABKM




BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

METHVKIA NIOA
PE3bBOBbIE
BCTABKMA

-y METYUKU NOJ,
7 PE3bGOBbIE BCTABKI

EG M ANA METPUMECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO ISO
|

P Pe3b60Bble BCTaBKM UCMONb3YOTCA AN1A CO3[aHNA MPOYHbIX 1 BbICOKOKAYeCTBEHHbIX Pe3b60BbIX COEUHEHWIA

e Tk
o 305D @12

MaLLnHHbIE METUMKN

@D2 @D+ 60°
( | T
P
O |
&( K L1
L3
L2
s AI DIN .
il 5 B BN - [ 21...
PekomeHp, ycnosus 06-ki : C.1424 En.13m: MM
AN A
Be3 nokpbiTua @d1
M25 x 045 TC973176 1 56 18 35 27 6 3 2.65
M3  x 05 TC973206 10 63 21 4.5 34 6 3 3.15
M35 x 06 TC973226 14 70 25 6 49 8 3 37
M4 x 07 TC973246 13 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M5 x 08 TC973286 13 80 30 6 49 8 3 525
M6 x1 TC973316 17 90 35 8 6.2 9 3 6.3
M8 x 1.25 TC973366 18 100 39 10 8 11 3 84
M10 x 15 TC973426 22 110 44 9 7 10 3 104
M12 x 1.75 TC973506 26 110 44 11 9 12 3 125
M14 x 2 TC973546 27 110 44 12 9 12 3 14.5
M16 x 2 TC973606 30 125 50 14 11 14 4 16.5
M18 x 25 TC973656 32 140 54 18 14.5 17 4 18.75
M20 x 25 TC973706 34 160 60 18 14.5 17 4 20.75
» DIN 371(M2.5~M8) n DIN 376(M10~M20)
© : OTtnmuHo O : Xopolwo
150 | m kK |
Martepuan HenervposaHHas ctasnb Hw3konernposaH. ctanb Bblcoclgnn:mp Hepxaselolas ctanb Cepblit 4yryH B"'CO'f:;rr'?: HHblV KoBkuit uyryH
VDI 3323 1 2 B 4 5 6 7 8 9 10 " 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended O O O

150 - N T—

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANOMUHVEBO-TUTUEBbIM ~ MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. aponpouHble cynepcrnagbi TutaHoBble  3akaneHHas OtOeneH. 3akarneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) matepuabl cnnasbl cTanb UyryH | uyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 0 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended  © o [©) ©) ©

1420 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

\|

-y METHYUKU NOA
/& =4 Pezb508biE BCTABKY oo

ANA YHUOULMPOBAHHOW PE3bBbI C KPYMHbIM
EG-UNC &%

MallunHHbIE METUYNKN

» Pe3b60Bble BCTABKU NCNoNb3yTCA ANA CO34aHNA MNPOYHbIX N BbICOKOKa4YeCTBEHHbIX pe3b6OBbIX coefiviHeHNA

o) (———— 7

2.5xD =
@D2 D1 60°
( [
¢ |
@ Q K P
L3
L2
.\ | DN m
g Bright
PekomeHg,. ycnosus 06-kn : C.1424 Ea.n3m: Mm
ButKoB OnuHa | O6wasn Amame'rp Pasmep p,nmua Kon-so Auametp
@D1 Alnm Bes nokpbiTus @D2 K @d1
#4 - 40UNC TC944162 7 63 21 4.5 34 6 3 3.1
#5 - 40UNC TC944202 7 63 21 45 34 6 3 34
#6 - 32UNC TC944242 8 70 25 6 4.9 8 3 3.8
#8 - 32UNC TC944282 8 80 25 6 4.9 8 3 44
#10 - 24UNC TC944322 10 80 30 7 55 8 3 5.2
#12 - 24UNC TC944362 10 80 30 7 55 8 3 5.8
1/4 - 20UNC |  TC944402 14 90 35 8 6.2 9 3 6.7 sEont
5/16 - 18UNC |  TC944442 16 100 39 10 8 11 3 84 BCTABKIA
3/8 - 16UNC TC944482 16 110 39 12 9 12 3 10
7/16 - 14UNC TC944522 20 110 44 11 9 12 3 11.6
1/2 - 13UNC TC944562 22 110 44 12 9 12 3 133
9/16 - 12UNC TC944602 22 125 50 14 11 14 3 15
5/8 - 11UNC TC944642 25 125 50 14 11 14 4 16.5
3/4 - 10UNC TC944702 27 140 56 18 14.5 17 4 19.75
» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~3/4)
© :OTmuHo O : Xopowo
150 | M k|
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. ctans Bblooqunn:mp Hepxasetoulan ctanb Cepblif YyryH Bb'co'ff;/rr')’;:q"""h Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended O O O

150 N T

ANIOMUHMEBbIN  ANIOMVHVEBO-TVEBBI  Medb viMegHble crniaebl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akareH.
e cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) Matepuanbl P 2 G P CnnaBbl CTanb YyTyH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended  © [©) ©) © (©]

4G YG-1CO,, LTD. Ten.:+7 (499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yglru - 1421



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

METYMKI NOA
PE3bBOBbIE
BCTABKM

'I/G METHYUKU NOA

PE3bbOBbIE BCTABKU

EG-UNC

P Pe3b6oBble BCTaBKM NCNONb3YyTCA ANA CO34aHNA NPOYHbIX N BbICOKOKa4YeCTBEHHbIX pe3b60BbIX coeAvHEHWI

TC934 ceous

ANnAa YHUOULMPOBAHHOW PE3bBbl C KPYMNHbIM
LWATOM

MaLLnHHbIE METUMKN

(onz71) (—————
(onars) (————

3.0xD

Dy T
7

@D2 @D+ 60°
( | ./P\.
O |
&( K L1
L3
L2
Al T |
=SR2 - [7...
PekomeHp, ycnosus 06-ki : C.1424 Ef.v3M: MM
pliviona orwon | 05 | e | i (st e | ey
@D1 Atonm Be3 nokpbiTus L1 L2 L3 @D2 K K z @d1
#4 - 40UNC TC934162 13 63 21 4.5 34 6 3 3.1
#5 - 40UNC TC934202 13 63 21 45 34 6 3 34
#6 - 32UNC TC934242 14 70 25 6 4.9 8 3 3.8
#8 - 32UNC TC934282 13 80 25 6 4.9 8 3 44
#10 - 24UNC TC934322 17 80 30 7 55 8 3 52
#12 - 24UNC TC934362 17 80 30 7 55 8 3 58
1/4 - 20UNC TC934402 20 90 35 8 6.2 9 3 6.7
5/16 - 18UNC TC934442 22 100 39 10 8 11 3 84
3/8 - 16UNC TC934482 21 110 39 12 9 12 3 10
7/16 - 14UNC TC934522 26 110 44 1 9 12 3 11.6
1/2 - 13UNC TC934562 27 110 44 12 9 12 3 133
9/16 - 12UNC TC934602 30 125 50 14 1 14 3 15
5/8 - 11UNC TC934642 30 125 50 14 11 14 4 16.5
3/4 - 10UNC TC934702 32 140 54 18 14.5 17 4 19.75
» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~3/4)
© : OTtnmuHo O : Xopolwo
150 | m kK |
Martepuan HenervposaHHas ctasnb Hw3konernposaH. ctanb Bblcoclgnn:mp Hepxaselolas ctanb Cepblit 4yryH Bh'co'ﬁ;rr'?: HHblV KoBkuit uyryH
VDI 3323 1 2 B 4 5 6 7 8 9 10 " 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended O O ©)

150 - N T—

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANOMUHVEBO-TUTUEBbIM ~ MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. aponpouHble cynepcrnagbi TutaHoBble  3akaneHHas OtOeneH. 3akarneH.

cnnas cnnas pOH3a / JlaTyHb) matepuabl cnnasbl cTanb UyryH | uyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 0 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended  © o [©) ©) ©

1422 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

'I/G METYUKU NOA

PE3bBbOBbIE BCTABKU

EG-UNF

» Pe3b60Bble BCTaBKU NCNoNb3yTCA ANA CO34aHNA MPOYHbIX N BbICOKOKa4YeCTBEHHbIX pe3b6OBbIX coefiviHeHUA

TC954 ceous

ANA YHUOULMPOBAHHON PE3bBbl C MEJIKUM
LWArom

MallunHHbIE METUYNKN

/R

7
4

e — |
——rrrr

@ D2 D1 60°
¢ [
é > ¢ |
\(“ Kl L1
L3
L2
Al o ﬂw |
Bright
PekomeHg,. ycnosus 06-kn : C.1424 EA.v3M: MM
BUTKOB OnuHa | O6wasna Avnametp | Pasmep | [AnuHa Kon-Bo Anametp

@D1 Alonm be3 nokpbiTus L1 L2 L3 @D2 K K z @d1
#4 - 48UNF TC954182 12 56 20 4 3 6 3 3.1
#6 - 40UNF TC954262 14 70 25 6 49 8 3 3.7
#8 - 36UNF TC954302 13 70 25 6 4.9 8 3 44
#10 - 32UNF TC954342 13 80 25 6 4.9 8 3 5.1
1/4 - 28UNF TC954422 17 920 35 8 6.2 9 3 6.6
5/16 - 24 UNF TC954462 18 100 39 10 8 11 3 8.25
3/8 - 24UNF TC954502 18 110 39 12 9 12 3 9.8
7/16 - 20UNF TC954542 22 100 40 9 7 10 3 11.5
1/2 - 20UNF TC954582 22 100 40 11 9 12 3 13.1
9/16 - 18UNF TC954622 22 100 40 12 9 12 3 14.75
5/8 - 18UNF TC954662 25 110 44 14 11 14 4 16.25
3/4 - 16UNF TC954722 25 125 50 16 12 15 4 19.5

» DIN 371(#4~3/8) n DIN 374(7/16~3/4)

© :OTAmuHo O : Xopowo
150 | M ik |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. ctans Bblcoqunnsmp Hepxasetoulan ctanb Cepblif YyryH Bb'co'ff;rr')’;:q"""h KoBskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

Recommended O O O

150 N T

ANIOMUHMEBbIN  ANIOMVHVEBO-TVEBBI  Medb viMegHble crniaebl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akareH.
e cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) Matepuanbl P 2 G P CnnaBbl CTanb YyTyH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended  © [©) ©) © (©]

4G YG-1CO, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru - 1423

PEXYILIAS

METHMKIA IOA
PE3bBOBBIE
BCTABKI




TBEPAbIN
CrnnAB

swicreo- IR/ METYUKM NOA,
PEXYLLASA / G PE3bEOBBIE BCTABKM PEKOMEHAYEMbIE PEXXUMbl OBPABOTKU

CTAJIb
PE3bBOOPE3b
SYNCHRO
METYUKN
PRIME Vo)
COMBO
METUMKM - Henervposantan oo 13 15-20 15-20
] cTanb
YG GENERAL 250 = 1218 1218
METYUKIA
AnOMUHMNEBbIN 60 1015 1o
METYUKA cnnas 100 10-15 1015
INACTAIN
- 3 75 15-20 15-20
METUMKN 219 - PSS
SAKATIEHHOM NUTVUeEBbIV CNNaB 9% 15-20 15-20
CTAIA
——————| Megb 1 mefHble
METUVKIA i/ cnnasbl (BpoH3a/ 90 8-12 8-12
B JNaTyHb)
YG INOX
METYUKIA
IAYYTYHA
METYMKIA ANA
ATIOMAHA
METYUKI
YG TiNi
BECCTPYXEYHBIE
METYUKI
TAEYHBIE
METY/KIA

METYMKI NOA
PE3bBOBbIE

BCTABKM

METHVIKI ANA
TPYBHOW PE3bbbl

TEXHUYECKUE
[IAHHDIE

1424 Ten:+7(499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.




	Пустая страница
	Пустая страница



